Zachyt pozitronu
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Zachyt pozitronu

vakance v poloze [1/2,1/2,0] Cu: fcec

doba zivota t,, = 180 ps
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Spektrum dob Zivota pozitront
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Rozklad spektra dob Zivota pozitronu:

* doby Zivota T, — typy defektu
* intenzity I, - koncentrace defektu



Pozitronovy zachytovy model

Dvou-stavovy jednoduchy pozitronovy zachytovy model Cu obsahuj ici vakance

termalizace
A E
anthilace
volny pozitron N.(¢) | anihila¢nirychlost Ag = 1/t
» 15 = 114 ps
vazebna
energie zachytova rychlost K
~1eV
» T4, = 180 ps
zachyceny pozitron N, (%) anihila¢ni rychlost A, = 1/14,




Pozitronovy zachytovy model
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Pozitronovy zachytovy model




Pozitronovy zachytovy model

1 - 1 S prredpoklady

Sig 7_1 lie ™ + 2._2 lye 1. dochazi pouze k zachytu termalizovanych e*
2. nedochazi k uvolnéni zachycenych e*
B 1 _ 3. homogenni rozlozeni defektt
0= Ay + K, 2= A 4. zachyt v defektu limitovan a¢innym prifezem
Y Y kvantoveho prechodu
I, =1-1, , = K
Ag + K, — A4, « ovéfeni platnosti predpoklada
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Pozitronovy zachytovy model — N typu defektu
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Fitovani spektra dob Zivota pozitronu

* modelova funkce

sty = (S L) irnen Y n=1
) =1

diskrétni exponencialni
komponenty pozadi (ndhodné koincidence)

- volné pozitrony

- pozitrony zachycené v defektech rozliSovaci funkce spektrometru
- zdrojoveé komponenty

S(t)=38q(t)x R(t) + B

o0

S;q(t) * R(t) = / S;q(x)R(t — ) dx



Fitovani spektra dob Zivota pozitronu

CdTe monokrystal

jednokomponentni spektrum, t, = 295 ps
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Fitovani spektra dob Zivo

CdTe monokrystal dopovany In

i spektrum, T, = 300 ps
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Fitovani spektra dob Zivo

CdTe monokrystal dopovany In
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Z1vota pozitronl
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